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A Művelődési Ház és Könyvtár, a Vasi Népdalstúdió 2011. május 23-án, hétfőn 10:00 órától rendezi meg 

a már hagyománnyá vált Vas Megyei Gyermek és Ifjúsági Népdaléneklési versenyt 6-24 éves korig. 

Jelentkezhetnek népdaléneklő és népzenét játszó duók-triók, és csoportok egy szabadon választott 

népdal csokorral, mely egy tájegységről válogatott népzenei anyagot tartalmazhat. 

Rendezvényünk célja, hogy bemutatkozzanak egymásnak a képzett népzenei szakemberek által vezetett 

népi énekléssel, népzenével foglalkozó fiatalok. Fontos szempont a népi éneklés értékeinek átadása: A 

természetes hangképzés, a közösség nevelő hatása, az életkornak, képességnek, egyéniségnek 

megfelelő népdal és szövegválasztás, a népdal/népzene/ stílushű megszólaltatása. 

Lehetőséget adunk az egyes műhelyek közötti tapasztalatcserére, szakmai, baráti találkozásokra. 

Ösztönzést kapnak a résztvevők a népi hagyományaink felelevenítésére, éltetésére mely értékmentő, 

hagyományápoló közösségeket hoz létre, és saját településük ünnepein nívós, szívet melengető, hiteles 

népzenei programmal léphetnek a közösség elé.  

A szakmai zsűri a meghallgatás utáni értékelésen egyénre szabott útmutatásokat ad a felkészítőknek, 

a résztvevők arany, ezüst és bronz oklevelet kapnak. 

Intézményünk egyben a IX. Vass Lajos Népzenei Találkozó és Verseny Regionális Gyermek és Ifjúsági 

elődöntőjének is helyet ad. A verseny felmenő rendszerű, melyet dunántúli középdöntő követ, és a 

leghitelesebb előadások Budapesten a Kárpát-medencei döntőben határon túli hagyományőrző 

közösségekkel is találkozhatnak. 

A verseny kiírása a www.vasslajos-szov.hu weboldalon található. 

Jelentkezni lehet mindkét versenyre 2011. május 18-ig Tanai Erzsébetnél a 94/508-522-es telefonon, 

e-mail: tanaie@citromail.hu 

A verseny után természetesen nem marad el az énektanulás és a zsűri előadása, a kézműves 

foglalkozások folyamatosan zajlanak, és szakmai kiadványok kiállítása is lesz a könyvtárban. 

Minden érdeklődőt szeretettel vár a Művelődési Ház és Könyvtár Gencsapátiban. 

 


